Motory — shrnuti

e Spalovaci motory maji pfi malé hmotnosti znaény vykon.
e Ctyfdobé motory pracuji ve ¢tyfech dobéch (zdvizich, taktech):
1. sani,
2. stlacovani vybusné smési,
3. vybuch zapdlené smési (vlastni prace motoru),
4. vyfuk spalenych plyna.
e Dvoudobé motory maji jednodussi konstrukci, ale znecistuji ovzdusi vice nez ¢tyrdobé
motory.
e Vybusnou smés pro zdZzehovy motor (vzduch a benzin) pfipravuje karburator.
e Vznétovy (naftovy, Dieselliv) motor nema karburator ani zapalovaci svicku.
e Tryskové motory umoznily ¢lovéku létat vysokymi rychlostmi ve velkych vyskach.

Domdci ukoly
Pis a kresli do sesitu:

1) Jaky vykon maji spalovaci motory pfi své hmotnosti?

2) Jak pracuji ¢tyfdobé motory?

3) Jakou vyhodu a jakou nevyhodu maji dvoudobé motory?
4) Kde se pfipravuje vybusna smés pro zazehovy motor?

5) Co nema vznétovy motor?

6) Jaké motory umoznily ¢lovéku létat?

Vypln test:

- zatim neni hodnocen,

- nezapomente na tlacitko Odeslat.
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=h37B4yxf00Gje5uAWBxdLgW1aKIU
WI9EMI8FUskbIChUMKFJVECORDFIT1FZMjYYMFENFUOFYRUAGQS4u
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